

## Českým drahám roste počet cestujících i tržby

Národní dopravce zaznamenal v prvním čtvrtletí letošního roku růst počtu cestujících. Od ledna do března využilo služeb Českých drah přes 40 milionů zákazníků, což představuje skoro dvouprocentní meziroční nárůst. Tržby z osobní přepravy vzrostly o 85,5 milionu korun.

České dráhy v prvním čtvrtletí přepravily o tři čtvrtě milionu cestujících víc než ve stejném období loňského roku. Nárůst byl největší v příměstské a dálkové dopravě. „*Nejde přitom o náhodný výkyv, už loni se nám podařilo dlouhodobý pokles zastavit a zhruba od poloviny roku pak počet cestujících mírně rosti,*“ říká generální ředitel Českých drah Petr Žaluda a dodává: „*Ruku v ruce s růstem počtu cestujících se v prvním čtvrtletí o 1,2 % zvýšil i přepravní výkon, protože lidé stále častěji využívají vlak na delší vzdálenosti. To se pochopitelně pozitivně odráží na tržbách, které jsou za první tři měsíce o 85,5 milionu vyšší než loni. Z více než poloviny se na tom podílejí tržby z vnitrostátní přepravy.*“

Více cestujících svezly také vlaky SuperCity Pendolino, které České dráhy provozují na vlastní podnikatelské riziko. Od ledna do března jimi cestovalo skoro 220 tisíc lidí, což představuje meziroční nárůst o téměř 17 tisíc osob. Pendolina jezdí především mezi Prahou a Ostravou, od prosince 2010 se však jeden pár vrátil na trasu Praha – Bratislava.

### Mgr. Radek Joklík

vedoucí tiskového oddělení – tiskový mluvčí ČD

M: 724 845 091, T: 972 232 532

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)

### Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky. Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na [www.cd.cz](http://www.cd.cz) nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.